

ЛЕТО ТЮЗОВСКОЕ

5

ЧЕРЕЗ несколько дней перед молодежью и школьниками гор. Кирова гостеприимно распахнутся двери театра юного зрителя имени Н. Островского: первого октября театр начнет свой очередной, двадцать пятый сезон. С какими же результатами коллектив театра завершил лето?

Более двух месяцев продолжались гастроли в районах Кировской области — Слободском, Белохолуницком, Вятско-Полянском, Малмыжском, Нолинском, Кильмезском, Уржумском, Зуевском, Омутнинском, Кайском, Мурашинском, Лальском, Верховинском, Подосиновском, Оричевском, Фаленском, Кирово-Чепецком.

Школьники, рабочая и сельская молодежь области получили возможность посмотреть восемь спектаклей: «На огонек», «Неравный бой», «Два цвета» и другие. Во время гастролей был подготовлен и показан новый спектакль — классическое произведение русской драматургии — «Недоросль» Фонвизина, а младшие школьники посмотрели детские спектакли «Пакет из Африки» и «Копье черного принца».

Выезжая на гастроли, театр планировал сыграть 124 спектакля, но фактически показал 144 и вместо предполагаемой 31 тысячи зрителей на них побывала 41 тысяча человек.

Но особенно отрадно то, что репертуар театра вызвал искренний интерес зрителей и его творческая работа в период гастролей получила единодушное одобрение общественности и районной печати. Наибольший успех имели спектакли «Неравный бой», «На огонек» и «Два цвета».

Спектакль «На огонек», поднимающий вопросы культурного роста советской деревни, шел преимущественно в колхозах и на лесоучастках.

Не раз спектакли показывались под открытым небом, на импровизированной (из кузовов автомашин) сцене. В колхозе «Родина» Вятско-Полянского района на такой спектакль собралось более 1500 зрителей, а в селе Рожки Малмыжского района на колхозном стадионе было показано два спектакля — для детей и для взрослых. Их посмотрело более двух тысяч человек.

За обслуживание колхозов и лесоучастков Кильмезского района коллектив театра был награжден Почетной грамотой райкома КПСС.

Кроме очередных спектаклей, коллектив театра давал бесплатные концерты в цехах предприятий, колхозных бригадах и на лесоучастках. Один из девятнадцати таких концертов был дан для участников праздника животноводов в Вятских Полянах, и привлек на стадион около шести тысяч зрителей.

С 13 сентября коллектив театра выехал на десятидневные гастроли в гор. Глазов (Удмуртская АССР). А на стационарной площадке в Кирове тем временем заканчиваются последние приготовления к новой встрече с кировскими зрителями.

Г. ГРОМЫКО,
зав. педагогической частью
театра юного зрителя.

23 СЕН 1961

«КИРОВСКАЯ ПРАВДА»

г. Киров